<u>S P I C E S B O A R D</u> (Ministry of Commerce and Industry, Govt. Of India) Sugandha Bhavan, N.H. By-pass, Palarivattom, Kochi-682 025

CORRIGENDUM

26-06-2015

The following corrections are made in the tender notice <u>No.QEL-PUR/Chemicals requqirement in</u> <u>QELs-2015</u> dated <u>12-06-2015</u>.

- 1. In annexure 2, No.1, text in the "specifications" column should be read as: Immuno affinity monoclonal- antibody columns for analysis and Quantification of Aflatoxins B2, B1, G2 and G1 at $\mu g/kg$ (ppb) levels.
- 2. In annexure 2, No.6, text in the "details" column should be read as: $<0.5 \mu g/kg$
- In annexure 2, No. 7, text in the "details" column should be read as: Better than 0.1 μg/kg with a wide range. The high limit for the column has to be specified.
- 4. In annexuxre 2, No. 15, text in the "details" columns is deleted.

Sd/-Secretary